

# 江蘇青年會理事就職

## 旗袍晚宴慶中秋 唐英年陳林主禮 牟翔蟬聯主席

香港文匯報訊（記者 黃晨）由香港江蘇青年會舉辦的「香港江蘇青年會花好月圓中秋旗袍晚宴暨第二屆理事會就職典禮」，9月16日假西港城大舞台舉行。該會創會主席牟翔蟬聯主席。全國政協常委、香港江蘇總會會長唐英年，中聯辦青年部部長陳林蒞臨主禮。



香港江蘇青年會舉辦「花好月圓」中秋旗袍晚宴暨第二屆理事會就職典禮，場面熱鬧。黃偉邦攝

### 容永祺魏明德趙國雄等出席

出席晚宴的主要嘉賓尚包括全國政協委員容永祺、魏明德，長江實業（集團）有限公司執行董事趙國雄，中原集團創始人施永青，江蘇泰州市旅港同鄉會會長姚茂龍，香港江蘇社團總會副會長方仁德、曹元石，成都市政協常委閻小穎，友好社團代表，香港江蘇青年會會員共200餘人出席活動。

### 任煜男夫人林鶯代表致辭

該會榮譽創會主席任煜男因有事未克出席，其夫人林鶯代表其致辭。她表示，該會自2013年成立以來，團結凝聚在港工作、求學的江蘇青年，協助他們融入香港生活文化、促進他們之間交流，助其在香港找到歸宿感，以

及幫助他們事業發展中互相扶持。此外，更是致力維護會員權益，帶領他們服務香港和社區。「未來，我們會一如既往支持、服務會員，積極參與社會事務，為江蘇來港青年更好地在港生活、立業搭建平台。」

牟翔表示，該會一直秉承愛港愛國的創會宗旨，通過定期舉辦各類活動，為會員提供實現個人成長與發展的平台；推動蘇港兩地青年之間經濟、文化交流，促進和諧共融。該會已發展超過1,500名會員，主辦及協辦50多場各類活動，並鼓勵會員積極參與香港社會事務，鼓勵他們在港大非面前發聲。「創立本會，是為讓每一位新來港的江蘇青年有一個自己的『家』，我們不去想是否能夠成功，既然選擇了遠方，便只願風雨兼程！」

隨後，青年會舉行以旗袍為主題的會員晚



陳林頒發聘書予牟翔(左)。黃偉邦攝



# 聚賢薈首屆執委會就職

香港文匯報訊（記者 邵萬寬）聚賢薈日前於伊利沙伯大廈皇室一號舉行第一屆執行委員會就職典禮，中聯辦港島工作部部長吳仰偉、行政會議成員葉劉淑儀、民政事務總署副署長陳橫志、灣仔區議會主席孫啟昌、灣仔民政事務專員陸綺華蒞臨主禮，莊創業榮膺創會會長，李文龍任主席。賓主數百人共同見證首屆執委會誕生。

莊創業致辭表示，青年人是社會最朝氣蓬勃的力量，是社會最寶貴的資產，是推動社會不斷發展的主要動力。他指，該會今天的成立仍是一棵小苗，仍需要各友好團體、人士的關愛、呵護和灌溉，讓其不斷成長。他表示，「聚賢薈」以廣泛團結各界青年，積極參與社會及慈善公益事務，關注青年權益，領導青年力量，培養青年人才，開展及推廣各項有益青年身心健康的文娛樂活動，擴闊青年視野，倡導博識多學風氣，創建知識交流平台。通過各項活動促進香港青年、學生對祖國的了解，推動青年、學

生自我提升，成為對家庭、社會有承擔的年輕人。展望未來，他表示有信心做好、組織好各項青年活動，團結年輕人；與各友好機構、青年團體手牽手，加強合作。用「心」經營，培養和發揮年輕人的「愛心」、「虛心」、「進取心」、「責任心」和「感恩心」，熱愛家庭、關心社會，積極參與建設社會的未來。

### 會長莊創業 主席李文龍

葉劉淑儀表示，該會由莊創業及李文龍推動成立，凝聚朝氣蓬勃的青年力量、人才為社會出力，意義重大。她指，年輕人是未來的社會棟樑，如何將年輕人凝聚在一起發揮正能量，對香港未來發展非常重要。她相信，該會在莊創業及李文龍的領導和各界的支持下，未來定有更大的作為。

聚賢薈第一屆執委會架構包括會長莊創業，副會長李昆遠、蕭景洋、鍾智杰，主席李文龍，副主席王倩雯、喻濤，秘書長張研等。

## 700人赴世貿聯合基金展望會議

香港文匯報訊（記者 子京）世貿聯合基金總會日前舉行內部展望會議。世貿聯合基金總會行政會議主席陳晴，中聯辦教育科技部副部長莫錦強，中聯辦九龍工作部副部長王小靈，中聯辦青年工作部副部長李薊貽，立法會議員、世貿總會名譽主席兼秘書長鍾樹根，世貿總會名譽主席、社服委員會、青年委員會、創科委員會、婦女委員會，IT菁英會等各主要成員

代表逾700人出席會議。世貿聯合基金總會創辦人兼中央議會主席如意寶白瑪奧色法王宣講了該會2015年在內地、香港、韓國、澳洲等地舉行的二十幾場活動，與會成員對基金會系列充滿愛、友好、和平的活動表示感動，也借此對基金會有了更深的了解和認可。

### 鍾樹根升任常務副主席

會議上，基金會頒佈了增補任命，並逐一頒發委任狀。其中，世貿總會秘書長鍾樹根榮升為常務副主席，常務副秘書長張鑫麒榮升為秘書長、副秘書長劉佩思榮升為常務副秘書長、陽蕾任命為世貿總會副秘書長。

出席會議的世貿總會賓主尚有：名譽主席吳天賜、黃均瑜、高家裕，榮譽主席兼第一副主席、港區全國人大代表陳勇，副秘書長楊瑞，副主席李建超、陳細明、葉毅生，常務副監事長葉毅邦以及63位IT精英會常委。



賓主於世貿總會內部展望會議上合影。

## 第十四屆中國瀋陽韓國周特別報道二之二

15日於瀋陽落幕的第十四屆中國瀋陽韓國周作為中韓全面交流與合作的重要平台之一，延續十餘年的品牌影響力已深入人心。和平區作為歷屆韓國周的主會場所在地，憑藉得天獨厚的資源稟賦、厚重歷史積澱和良好貿易合作基礎，已將目光鎖定於撬動「中韓貿易中心」戰略支點的高度，在中韓自貿區「風口」上長袖起舞。



瀋陽市和平區是東北服務業第一強區，圖為區域鳥瞰圖。

# 風口起舞 瀋陽和平區謀建世界中韓貿易中心

### 優化產業鏈 建成東北亞中韓貿易中心

和平區委、區政府明確提出，要發揮此間世界第二大朝鮮族聚居區——西塔原有的產業優勢，以引進大品牌、大智慧、大金融的理念，以每周品牌的韓國商品展銷會為載體，形成科學的中韓貿易產業鏈，把西塔建設成為集中韓新產品發佈中心、中韓商品集散中心、中韓高端服務中心為一體的東北亞中韓貿易中心。

### 引入大品牌，全面建設中韓貿易集散中心

將以西塔大奧萊、西塔首爾廣場、韓百商場、朝百商場四大綜合類商場以及地區內的商戶作為展示銷售的主體，通過上千家貿易類企業的貿易網，西塔將成為韓國商品的集散地。

### 引入大智慧，全面建設中韓商品發佈中心

西塔作為瀋陽對韓貿易的窗口，提前實現了從單純的招

商向招商和招智同步的轉變，西塔的商戶們成為最先實現線上線下的雙繁榮。

**引入韓國大金融，全面建設中韓貿易商務中心。**依托西塔及周邊已有的3家韓國銀行，和平區將打造以投資150億元興建的盛京銀行總部為龍頭的國際金融服務中心，引進大品牌的韓國金融機構，為韓資企業投融資作好金融服務。引進世界物業管理第一品牌第一太平、日本物業第一品牌豪之英物業管理公司，對西塔地區的服務水平進行診斷、整治，全面提升服務國際化水平。

### 面向全世界 崛起中韓貿易中心

從1989年瀋陽第一家韓資企業成立，再到1992年中韓兩國正式建交，無論是出發的速度，還是執著的堅守，瀋陽都是中韓兩國經濟文化交流、交融的先行

者和篤行者。和平區作為其中具有重要的戰略意義的城市平台，在如今中韓經貿進入「新常态」的特殊背景下，未來將着力打造輻射東北亞的科技創新中心、國際商務中心、文化創意中心和平台經濟中心，崛起一個面向世界的中韓貿易中心。

瀋陽與韓國有着良好的經貿合作基礎、優勢的地緣關係、廣闊的發展空間、深厚的文化交流傳統。目前，韓國企業已在瀋陽投資了4400多個項目，其中SK、LG、浦項製鐵等5家世界500強企業投資了14個項目，韓國是瀋陽的重要貿易夥伴，2014年雙方貿易額達到13.6億美元。

經濟唱戲，打開世界之窗。本屆韓國周，中韓雙方更加注重大國經貿情懷，不再公佈雙方簽約洽談項目的數值，而和平區也將目光投向「遠方」——

**着力建設中韓商品集散中心。**發揮西塔街貿易商企聯合會的作用，組織西塔地區的貿易類企業參加世界韓國貿易協會、韓國貿易協會以及各大企業組織的商品發佈會、展銷會，取得更多品牌商品的代理權。

與韓國各大生產企業對接，直接引進韓國商品的直營店，縮短流通路徑，降低成本，讓更多老百姓受益。做大做強西塔街網站，在此基礎上，將西塔街打造成世界級跨境電子商務平台，搭建中韓跨境貿易橋樑。



本屆韓國周期間開業的西塔大奧萊。未來，和平區將把這裡打造成韓國商品集散地。

**着力建設韓國產品上線發佈中心。**西塔將以西塔大奧萊、韓百商場、朝百商場、韓國名品城四大綜合類商場以及地區內的商戶作為展示銷售的主體，每週按品牌系列分類開展展銷活動，讓西塔周有韓國商品發佈。

**着力建設中韓品牌設計中心。**西塔將召開一年一度的西塔中韓品牌設計大賽，邀請中韓兩國乃至世界知名的品牌設計公司、廣告公司參加，邀請世界知名品牌設計大師做評委，在西塔實現新產品發佈與品牌設計的高度融合。

## 東北服務業第一強區——瀋陽和平

瀋陽市和平區具有近百年的商業發展歷史和文化積澱，2014年全區實現地區生產總值753.7億元人民幣，近五年平均增速保持在10%以上，經濟綜合實力穩居東北前列。特別是作為東北服務業第一強區的和平區，服務業增加值佔地區生產總值比重達90%以上。近年來，先後被評為國家可持續發展試驗區、中國商業名區、中國金融生態區、遼寧省唯一的國家級文化和科技融合示範基地。



本屆韓國周期間落戶的直銷中心，匯集成東北亞首個中韓經貿文化交流平台。



位於和平區內的世界第二大朝鮮族聚居區西塔人頭湧動。